
MAGYARORSZÁG

FEGYVERBEN 
M VILÁG!

Husiiéikor kezdi közölni a Magyar- 
ország H. R. Berndorff szenzációs 

leleplezéseit a háborús készülődésekről
Fegyverben a világ, — írja új 

könyvében H. R. Berndorff, amelynek 
közlését húsvéti számában kezdi meg 
a Magyarország.

Fegyverben a világ!
Tankok, gyilkos gáztartályok, hadi- 
repülőgépek gépfegyverek, gáz­
maszkok milliói várnak a hangárok­
ban, garázsokban és arzenálokban. 
Titkos katonai szerződések, az óriási 
fegyvergyárak titokzatos, minden­
hová elérő erői készülnek a holnap 
háborújára. Fegyverben Európa! 
Fegyverben a világ!

Berndorff leleplezi a világ titkos 
fegyverkezését,

elrettentőén pontos és részletes

számadatokkal sorolja fel Európa 
és Amerika népeinek háborús ké­

szülődését,
leírja a modern fegyverek — az 
óriástankok, gázokádó ágyúk és. vá­
rosokat rombadöntő repülőflották — 
hatását. Színes heíyszini tudósítást 
ad a holnap háborújának csatáiról, 
tank- és gáztámadásról és arról, hogy

milyen egy nagy és békés város, ame­
lyet ezer repülőgép bombáz.

Fegyverben a világ 
— bizonyítja Berndorff robbanóan 
érdekes könyvének minden leleplezé­
se. A titkos diplomácia, a nagy fegy­
vergyárak telhetetlen pénzvágya és a 
világpolitika tehetetlensége háború 
felé sodorja a világot.

Lesz-e háború, miért lesz 
és milyen

BRIDSTARTÁSPER...
Lehet-e egy bankhivatalnoknak 18 000 pengő adóssága ? — Egy ismert buda­
pesti házaspár különválásának érdekes részletei a bíróság előtt — Válóok-e,

ha az asszony hajnalig kártyázik?
(A Magyarország tudósilójától.) A bu­

dapesti úritársaságban érdekes nőlariási 
perről beszélnek, amelynek első felvonása 

Izmost játszódott le a budapesti központi 
r járásjuróságojn. Ennek a .pernek nemcsak 

a szereplő személyek adnak érdekességet, 
hanem az a körülmény is, hogy az alperes­
ként szereplő férj a házasélet megszakítá­
sának indokául azt adta elő, hogy felesé­
ge szenvedélyes kártyajátékos, minden 
szabadidejét, sőt még az éjszakáit is 
bridseléssel tölti és emiatt nem tudott 
vele egyetértő házaséletet folytatni.

A múlt év nyarán kötött háizasságot 
Fantó Pál, a Magyar Általános Hitelbank 
tisztviselője Gerlei Mártával, Gerlei La­
josnak, az Általános Központi Tejcsarnok 
vezérigazgatójának leányával. A házasuló 
felek már nem voltak egészen fiatalok, 
Gerlei Márta a házasságkötéskor harminc­
két éves volt, a férj pedig harminchetedik 
életévét is betöltötte.

A budapesti úri társaságban annakide­
jén nagy feltűnést keltett a házasságkö­
tés, mert mindenki tudta hogy Gerlei La­
josnak nemcsak hatalmas vagyona van, 
hanem tekintélyes jövedelemmel is ren­
delkezik, úgyhogy általános volt a véle­
mény, hogy a fiatalember, akinek mind­

össze iOO pengő fizetés • volt a banknál, 
úgynevezett kitűnő partit csinált. Annál 
nagyobb meglepetést keltett a hír, hogy 
pár hónapi házasélet után a múlt év no­
vemberében -Fantó Pál elköltözött a  szé­
pen berendezett arénaúti lakásból és az­
óta feleségétől különváltan él.

A különélés első napjaiban megindultak 
a béketárgyalások a házasfelek családjai 
között, ezek azonban nem végződtek ered 
ménnyel, úgyhogy az ügy a bíróság elé 
került.

Fantó Pálné született Gerlei Márta 
ugyanis a múlt év decemberében ideigle­
nes nőtartás megítélése iránt pert tett a 
férje ellen folyamatba azon az alapon 
hogy ura őt jogos ok nélkül hűtlenül el­
hagyta.

A kártya rabja
A kitűzött tárgyaláson mindkét fél meg 

jelent és itt az aiperes férj előterjesztette 
védekezését, amely szerint nem ő hagyta 
ott feleségét, hanem az asszony utasította 
ki öt a közös lakásból azzal, hogy idegei 
nem bírják ki az együttélést és különben 
is apjával egyetértőleg úgy döntött, hogy 
ezt a házasságot nem tartják fenn tovább. 
További védekezése gyanánt azt hozta fel 
az alperes, hogy felesége valósággal 
szenvedélyes rabja lett a kártyának, éjjel­
nappal bridsezik és hozzá még olyan 
összegekben, amelyek mellett az ő bank- 
hivatalnoki fizetését messze meghaladó 
különbözetek keletkeztek.

ö  számtalanszor figyelmeztette feleségét 
arra, hogy hagyja abba ezt az életmódot 
és szentelje idejét a családi ot'honnak, 
minden tiltakozása azonban falrahányt 
borsó volt, mert felesége erről az élet­
ről és költséges passzióiról lemondani 
hajlandó nem volt. Elmondta azt, hogy 
házaséie ük alatt előfordult, hogy egész 
éjszaka nem volt otthon felesége, hanem 
csak reggel hét órakor jö tt haza és akkor 
is ittas volt, úgyhogy nem is tudott a sa­
ját erejéből felmenni a lakásba, hanem 
a szobalánynak kellett őt a lépcsőn feltá­
mogatni. Mindezek igazolására tanuk ki­
hallgatását kérte.

A férj védekezésére az asszony terje­
delmes beadványban válaszolt, amelyben 
elmondta a házasságkötés előzményeit. 
Szerinte, mielőtt a házasságot megkötöt­
ték volna, Gerlei Lajos megkérdezte leen­
dő vejétől, hogy mennyi adóssága van 
mert azt rendezni kívánja Fantó Pál 
ekkor kijelentette, hogy különböző hite­
lezőinek nyolcezer pengővel tartozik, 
mire Gerlei Lajos szó nélkül átadta neki

ezt az összeget abban a reményben, hogy 
a házasság ilyenformán anyagi zavarok­
tól mentes lesz. Feltevésében azonban 
csalódott, mert Fantó Pál nem gondosko­
dott a háztartás szükségleteiről és három 
hónap alatt mindössze 180 pengőt adott 
át feleségének.

Ennek azután az lett a következménye, 
hogy a háztartási kiadásokat tulajdon­
képpen Gerlei volt kénytelen fedezni. 
amit néhány hónapon keresztül meg is 
tett.

Após és vő
November végén azután Gerlei megunta 

ezt a helyzetet és magához hivatta vejét, 
akitől megkérdez.e, hogy miért nem ad 
pénzt feleségének?

Fan tó Pál a kérdésre azzal a vallomás­
sal válaszolt, hogy neki még tízezer pengő 
tartozása van, amelyet rendeznie kell és 
felkérte apósát, hogy ezt az összeget utalja 
ki neki. Hozzáfűzte még azt is, hogy a 
házaséletet csak akkor képes zavartalanul 
fentartani, ha nemcsak ezt az összeget 
kapja meg, hanem ezenfelül még havonta 
300 pengő apanázsban részesül és Gerleiék 
magukra vállalják az asszony teljes ru­
házkodási költségét is.

A vezérigazgató ezt a kérést elutasí­
totta  és kereken kijelentette, nem hiszi 
azt, hogy egy négyszázpeagős havi jőve 
delemmel rendelkező. tisztviselő tizen­
nyolcezer pengő adósságot tudott volna 
összehalmozni. Kijelentette azt is, hogy a 
jövőre nézve a háztartási költségekhez 
sem hajlandó hozzájárulni.

Az asszony előadása szerint férje erre 
savkonfordult és hazajött hozzá. Ott elpa- 
naszolla a történteket, másnap délben pe­
dig a hivatalból telefoniéit feleségének, 
hogy nem hajlandó ve i1 tovább együttclni. 
Tényleg még aznap délután, az asszony 
távollétében hazajött a lakásra a férj, 
becsomagolta a holmiját és meg sem vár­
va felesége hazaérkezett, eltávozott.

Az asszony csak a szolgálótól értesült 
a történtekről és ezekután hozzátartozói 
útján érintkezésbe lépett férjével, aki a 
leghatározottabban kijelentette, hogy a 
tízezer pengő és az apanázs nélkül nem 
hajlandó feleségéhez visszatérni.

Tilos a játék
így több héten át különéltek, amikor 

azután levél érkezett a férje ügyvédjétől, 
amelyben felhívta az asszonyt, hogy a 
házasság békés felbontásába egyezzék 
bele. Bontóokul a hajnalig tartó kártya- 
csatákat jelölte meg. Erre az asszony kö­
zölte, hogy a válásba nem egyezik bele, 
sőt hogy kibékülés! szándékának tanujelét 
adja, az egyik budapesti könyvkereskedés­

ben díszes könyvet vásárolt, amelyet ka­
rácsonyi ajándékul férjének barátságos
levél kíséretében elküldött. A férj azonban 
a könyvet másnap vissztuntte a könyv- 
kereskedőhöz s kijelentette, hogy feleségé  
töl semmiféle ajándékot nem fogad el.

Erre adta be a nő a tartási pert, amely- 
lyel kapcsolatban azután a férj őt egy is­
merőse jelenlétében visszahívta, még pe­
dig azzal, hogy költözzenek a férj édes­
anyjának lakásába. Az asszony a vissza­
térést megtagadta, mire a férj közjegyzőt 
küldött el feleségéhez és így szólította fel 
őt a visszatérésre.

A közjegyző kézbesítette az asszonynak 
a férj levelét, amelyet a bíróságnak is be­
mutattak.

A nem mindennapi okiratban a férj 
szemrehányást tesz feleségének amiatt, 
hogy őt a különélésre kényszerítette és 
felszólította arra, hogy visszatérése ese­
tén, de még akkor íe, ha továbbra is, kü­
lön él, addig, amíg az 6 nevét viseli, kár­
tya termek látogatásától tartózkodjék. A 
férj kijelenti, hogy ezt a költséges passziót 
fedezni nem tudja, de különben is egy 
bankhivatalnok jó  hírnevének ártalmára 
van, ha feleségét nap-nap után különböző 
brids-szalónokban látják, mert ez a hiva­
tali minősitése rovására esik.

Az asszony azonban a közjegyző előtt 
sem nyilatkozott és a házas együttélést 
továbbra sem vette fel, mert férje visz- 
sznhívását nem tartotta komolynak.

Elmondta periratában az asszony azt 
is, hogy ő ugyan szokott bridselni, azon* 
bán nem lépte túl a megengedett határo­
kat. Valótlannak minősítette azt a vádat, 
mintha ő társaságban lerészegedett vol­
na és ittasan ment volna reggel haza.

Mindezek alapján fentartotta keresetét 
és a férjnek a tartásdljban való marasz­
talását kérte.

A bíróság ezek után kihallgatta a pe­
res feleket. Az asszony mindenben fenn­
tartotta előző állításait, majd a férj is 
nyilatkozott felesége előadására.

A tejkirály bridsszalónia
Elmondta, hogy 6 ismételten megtiltotta 

feleségének, hogy bridselni járjon és azt 
ajánlotta, hogyha már nem tud leszokni a 
kártyáról, járjon abba a bridsklubba, 
amelyet Gerlei Lajos alapított. Ennek 
ugyanis az volt az oka, hogy őt többen 
figyelmeztették hogy felesége hozzá nem 
méltó társaságban kártyázik, sőt még azt 
is kifogás tárgyává tették, hogy az nsz- 
szony meg nem engedett módon folytatja 
a játékot. Minden tiltakozása azonban 
hiábavaló volt, az asszony éjszakáit há- 
zonkivül töltötte, ; '

A kártyázás miatt ment el azután apó­
sához, akit beavatkozásra kért fel. Gerlei 
azonban nem is hagyta őt szóhoz jutni, 
hanem minden bevezetés, nélkül kijelen­
tette, hogy nem hagyja magát megzsa­
rolni és anélkül, hogy kérését előterjeszt­
hette vo'na, lakásáról a szó szoros értel­
mében kidobta.

Nem igaz az, hogy ő anyagi természetű 
követeléseket támasztott volna, vagy tíz­
ezer pengőt kért volna apósától, hiszen az 
sem felel meg a valóságnak hogy neki 
ennyi adóssága lenne. Nemcsak apósától, 
hanem anyósától is többször kérte, hogy 
hassanak lányukra, hagyja abba a kár­
tyázást, azonban ezek azt felelték, hogy 
ezt a kis szórakozást ne vonja meg fele­
ségétől.

Kijelentette, hogy az asszonnyal hajlan­
dó együtt élni, sőt bemutatott egy írást is, 
amely szerint megfelelő lakást bérelt ki 
arra az esetre, ha az asszony hozzá vissza­
tér. Szerinte felesége a történtek után is 
köteles hozzá visszatérni és ha ezt nem 
hajlandó megteni, abban az esetben tar­
tósdíjra nem számíthat. , ’

Ki a hibás?
A felek vitája után Selem Árpád járás­

bíró meghozta ítéletét, amellyel a kereset­
nek hely tadott és Fantó Pált havi 120 
pengő tartásdíj megfizetésére kötelezte-

Az ítélet indokolása szerint a férj volt 
az, aki a közös lakásból eltávozott és fele­
ségét elhagyta. Fantónak semmivel sem 
sikerült bizonyítani azt, hogy ezt jogos 
okhói tette volna és az a védekezése sem 
helytálló, hogy a házas együttélést haj­
landó továbbfolytatni.

Ha ez komoly szándékában lett volna, 
úgy módjában lett volna a közös lakásra, 
visszatérni, hiszen abban még ma is egye­
dül lakik felesége. Ehelyett a férj abba 
a túlzsúfolt lakásba hívta feleségét, ahol 
anyja és nővére családja lakik, ide ped g 
az asszony nem volt köteles Őt követni.

Igaz ugyan, hogy a férj bérelt egy má­
sik lakást is, ebbe azonban csak későbbi 
időpontban költözhetett volna be, tehát a 
különélést továbbra is fentartotta. Ilyen 
körülmények között a bíróság arra az ál­
láspontra helyezkedett, hogy . a különélés 
a férj hibájából következett be és ezért, a 
tartásdíj megfizetésére őt kötelezte. . -

V. J.
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erre ad feleletet Berndorff min­
dennél aktuálisabb és hátborzonga­
tóan szókimondó könyve. Husvéttól

bő folytatásokban és sok képpel közli 
a M a g y a r o r s z á g .

Ez a márka:

»Ujságsorsjegy«
az áldásos jótékonycélt, a nyeremény- 
tárgyak gazdagságát. a sikert fémjelzi
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pengi) 111. főnyeremény: 30-án
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Többszáz értékes meUéknyeremény 
Vegyen Ujságsorsjegyet!
Valamennyi trafik, IBUSZ-pavillón és újságkiadó 

hivatal árusítja
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